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MITTENTE 

 

DIREZIONE   CENTRALE  GESTIONE  TRIBUTI   E   RAPPORTO   CON  GLI 

UTENTI   -  Ufficio  per  la  tariffa  doganale,  per  i dazi  e  per  i  regimi dei 

prodotti  agricoli 

DESTINATARI DIREZIONI  REGIONALI   E   INTERREGIONALI 

DIREZIONI  PROVINCIALI  DI  BOLZANO  E  TRENTO 

UFFICI  DELLE  DOGANE   E   SEZIONI  OPERATIVE  TUTTE 

OGGETTO Avviso  di  scadenza  di  alcune   misure  compensative.   

 

Si richiama  l’attenzione degli uffici in indirizzo sulla Gazzetta ufficiale dell’Unione europea  C 68 

del 3.3.2011   che  pubblica  l’avviso  di  scadenza delle misure compensative   sulle  importazioni 

di  fogli di polietilene tereftalato (PET)  -  originario  dell’India. 

 

Pertanto,  il  dazio  compensativo  definitivo   -  istituito   dal   regolamento  (CE)  n.367/2006 -  

non  è   più  applicabile  a decorrere  dal  9  marzo 2011.  

   

Si  rimanda  alla  lettura  della citata Gazzetta ufficiale C 68/2011  allegata alla presente 

comunicazione. 

           

 

                                                                                                   

                                                                                    per    Il  Direttore dell’Ufficio  a.p.f.                                                                                                       

                                                                                              Dr Floriano D’Angelo 

                                                                                              

                                                                                                                  f.to  Gaetano Rispoli 
       
                                                                                                         “Firma autografa sostituita a mezzo stampa 

                                                                                                                                     ai sensi dell’art.3, comma 2  del  D.Lgs 39/93” 

  

                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


